
 

次回 PTA定例会は９月１５日（土）１３時３０分～２階会議室にて開催します。  

PTA会員は、どなたでもご参加いただけます。: 

☆７月１１日(水)19:00～ 第３回 PTA定例会を開催いたしましたのでご報告いたします。 

１．会長挨拶（髙家会長） 
この度西日本の大雨で大変な被害が発生しました。被災されました方々にご冥福をお祈りします

と共に一日も早い復興を願います。 

早いもので１学期が終わります。地域ではお祭りのシーズンとなり、PTAは学校と一緒に日頃お世

話になっている関係地域へご挨拶に伺います。地域の方々は子供たちが楽しみにしているお祭りを

開いて下さり、いつも保護者目線でいて下さります。又もう一つの目的として保護者がお祭りに参加

していると言いうこと、保護者の目、大人の目になるという事です。遊びに来ている中学生にとって、

知っている保護者がいるということ意識することは大変重要な事だと思います。中学生になると保護

者の方々も子どもたちとお祭りに行く機会が少なくなってくると思います。もしお時間あれば保護者同

士でもお祭りに参加いただき、もちろん楽しみつつも、それと同時に子供たちを少し遠くから見守って

頂ければと思います。今年は PTA連合会 70周年記念の年になります。校外部の方が参加して下さ

っている「社会を明るくする運動」は 68回目。学校ができ、PTAができ、そして、それぞれの社会活動

へと拡がっていったのだろうと思います。１学期のPTA活動のご協力、本当にありがとうございました。

2学期も行事が目白押しです。引き続きご理解とお力添えよろしくお願い致します。 

２．校長先生挨拶 （渡辺校長） 
もう１学期が終わろうとしています。お陰様でこのまま乗り越えられると思います。７日の保護者会

はありがとうございました。終わった後には区立中学校の合同説明会がありました。今年は髙家会

長が中 P 連の会長という事で「区立と私立を経験し感じた区立中の魅力」について小学校の子ども

たちと保護者に PR してもらいました。１４日には芝浦２丁目のお祭りで子どもたちが港南ソーランを

踊ります。関係の皆様には宜しくお願い致します。２０日には終業式、夏休みには夏季学園、補充教

室、入試対策講座、8/4・5宿泊防災訓練があります。積極的に参加をして下さい。 

テニス部 男女とバスケットボール部女子が都大会に出場します。それぞれに活躍してもらいたいで

す。また、この夏休みに石綿工事があります。昨年度の受変電設備工事の際に一部の天井に石綿

が発見され撤去作業をします。その部分をビニールで囲い、石綿が飛散しない様に作業をします。

子どもたちの安全に支障のない様に作業を進めます。安全には十分注意しながら工事をします。 

１学期、ありがとうございました。 

３．中学校報告事項 

（１）生活指導（生活指導主任 木本先生） 
日々、学校のためにサポートして頂きありがとうございます。生徒は落ち着いて学校生活を送って

います。昨年度からの不登校対策でステップアップルームを開設し、不登校の生徒が減少していま

す。ステップアップルームの目的は教室に復帰出来る様に声掛けをする事です。生徒の様子を見な

がら指導していきます。安全対策という事で今年から東京都の方から３年間使用できる「防災ノート」

が配布されています。防災意識を高め、自分で自分の身を守る様に指導していきます。1、2 年生対

象に 8/4・5 に宿泊防災訓練を行います。港南中学校、地域が安全に生活できます様に声掛けして

いきます。先日の保護者会で保護者、生徒に「夏休みの心得」のプリントを配布しています。 

ご確認お願い致します。 

４．審議事項 
（１）学校保健委員会参加について→7/12(木)本部 3名で参加。学校医、学校薬剤師、学校評議員と

ともに、生徒の健康状態、学校環境衛生の状況について、お話を伺います。 

（２）地域夏祭りの担当について→港南中高生プラザ（プラリバ）からの依頼があり、8/18(土)港南花

火大会、9/１(土)港南 3丁目合同まつり、9/22(土)プラリバまつりのお手伝いをします。 

本部・各部員の皆様のご協力をお願い致します。 

（３）中学校宿泊防災訓練について→8/4・5 ＰＴＡ役員だけでなく参加生徒の保護者も参加可能です。

ぜひご参加下さい。 

（４）行事お手伝い用エプロン購入について→定例会で承認され学校ＰＲも兼ねて赤いエプロンを購

入する事になりました。 

（５）生徒水筒持参について→遠方から通学する生徒もいるので、前向きに考えてもらえることになり

ました。 

（６）文化部主催の講演会について→学校と共催で、生徒、保護者向けの講演会を検討致します。 

（７）運動会の振り返り→生徒用テント、ＰＴＡ競技が良かった。人工芝のルール事前連絡（各小学校

とルール共有）、先生方の競技参加、昼休みの受付対応、小体育館へのトイレ案内などの反省

点は来年度に向けて改善していきます。 

５．PTA活動報告事項 
（１）本部行事 

地域活動 6月：港南防災ネットワーク総会、懇親会・・いじめ講演会・第１回共育懇談会 

          7月：いじめ対策委員会・学校評議員会・プラリバ懇談会 

             港南地域連合会 

中Ｐ連 6月：中 P連 OB会 総会 懇親会・中 P連会長会  

     7月：港区学校保健会定期総会 

文化部 6月：第 2回部会開催・給食試食会 

給食試食会→保護者 23名参加。ご参加ありがとうございました。 

校外部 6月：社会を明るくする運動委員会・いじめに関する講演会・第１回共育懇談会 

      7月：社会を明るくする運動 品川駅ティッシュ配り 

 

★メールシステムの加入について、現在 1年生 88.8％ 2年生 68％ 3年生 68％の方が加入されて

います。未加入の方には今後、三者面談、プリント等でご案内させて頂きます。ご協力お願い致し

ます。 

★6月の定例会に港南小学校 PTA会長、副会長がご挨拶に来られました。 

６．講評（鈴木副校長） 
今学期も学校の取組にご理解・ご協力をいただきまして、誠にありがとうございました。 

来学期も、どうぞよろしくお願いします。 
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